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Zkus si spolu se mnou na chvíli představit, jaké by to asi bylo, kdybychom teď byli s Pánem
Ježíšem mezi Jeho dvanácti. Slyšeli jsme Jeho promluvy, viděli jsme Jeho zázraky, mohli jsme
se Ho doptávat na cokoli podle svého zájmu. To by bylo super!!!

A teď si představ, že na druhý den nám dal pár instrukcí a po dvojicích nás vysílá do vesnic
a městeček tamhle na obzoru, abychom s lidmi mluvili o Božím království… „Nic nového
nemusíte vymýšlet, jen napodobujte, jak jste to viděli u mně…“ zjednodušuje to Mistr na
úplné minimum… Jaký pocit to v Tobě vyvolává?
Odhaduji, že učedníci taky zpočátku neměli moc příjemné pocity, když dostali za úkol jít
kamsi za neznámými lidmi. Velmi pozoruhodné je ale pokračování toho příběhu: „Těch
sedmdesát dva se vrátilo s RADOSTÍ!“ (Lukáš 10,17)
A přitom tam vůbec není řečeno, že by někdo té jejich zvěsti uvěřil nebo se rozhodl taky jít
za Ježíšem!

Ta následná radost nepochybně teď byla mnohem větší, než divné pocity, které
pravděpodobně měli, než vyšli! A tak chci sobě i Tobě připomenout, že Ježíšovo povolání do
služby lidem je POVOLÁNÍM K RADOSTI!
Pročti si prosím verše úplně dole na stránce s tímto videem a všimni si těch zesilujících slov,
která tam Pán Ježíš nebo evangelisté používají: „naplněná“ radost, „plnost“ radosti, „veliká“
radost, „veškerá“ radost, „nevýslovná“ radost…
Pojď se sytit radostí, která plyne z Ježíšovy blízkosti, když naplňujeme Jeho poslání…! To je
radost, kterou nepoznáš NIKDE JINDE!

Pán Ježíš svým učedníkům dává radost:
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Jan 15,11 Toto jsem vám pověděl, aby moje moje radostradost byla ve vás a aby vaše radost byla
naplněna.
Jan 16,24 Až dosud jste o nic nepožádali v mém jménu; žádejte a dostanete, aby vaše

radostradost byla úplná byla úplná.“

Pán Ježíš se naléhavě modlí za radost svých učedníků:
Jan 17,13 …aby v sobě měli plnost mé plnost mé radostiradosti.

Radost pokračovala i po letnicích, i když vnější podmínky byly mnohem horší:
Skutky 5,41 Oni tedy šli z velerady a radovali se, že byli uznáni za hodné, aby byli
potupeni pro to jméno.
Skutky 8,8 a v onom městě nastala veliká veliká radostradost.
Skutky 13,52 a učedníci byli stále naplňováni naplňováni radostíradostí a Duchem Svatým a Duchem Svatým.

Stejná síla radosti na nás dýchá i z apoštolských dopisů:

Římanům 15,13 Bůh naděje kéž vás naplní veškerou veškerou radostíradostí a pokojem.
2. Korintským 1,24 jsme pomocníky vaší pomocníky vaší radosti.radosti.
1 Tesalonickým 1,6 přijali jste Slovo v mnohém soužení s s radostíradostí Ducha Svatého Ducha Svatého.
Židům 10,34 uloupení svého majetku jste přijali s s radostíradostí, vědouce, že máte v nebi
vlastnictví lepší a trvalé.
1. Petrův 1,8 věříte v něho a jásáte nevýslovnou jásáte nevýslovnou radostíradostí, plnou slávy, plnou slávy.
2. Janův 1,4 To píšeme, aby naše radostradost byla úplná byla úplná.
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